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  PÁG.
1- ATA
  1.1- 2ª Reunião Extraordinária da 2ª Sessão Legislativa Extraordinária da 12ª 
Legislatura
2- MATÉRIA ADMINISTRATIVA

                                             ATA
        ----------------------------------------------------------------------------

   ATA DA 2ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA EXTRAORDINÁRIA  DA 12ª
                       LEGISLATURA, EM 21 DE DEZEMBRO DE 1993
                         Presidência do Deputado José Ferraz
 SUMÁRIO: ABERTURA  - 1ª  PARTE: Ata  - 2ª PARTE (ORDEM DO DIA): 1ª Fase: Discussão e
votação de  parecer: Parecer da Comissão Especial sobre a Mensagem nº 418/93; chamada
para votação  secreta; aprovação  - 2ª  Fase:  Discussão  e  votação  de  proposição:
Discussão,  em   1º  turno,   do  Projeto  de  Resolução  nº  1.863/93;  aprovação  -
ENCERRAMENTO.
                                       ABERTURA
 - Às 20h42min, comparecem os Deputados:
 José Ferraz  - Elmiro  Nascimento -  Rêmolo Aloise  - Elmo Braz - Roberto Carvalho -
Bené Guedes  - Sebastião  Helvécio -   Amílcar  Padovani -  Adelmo  Carneiro  Leão  -
Agostinho Patrus  - Ajalmar Silva - Álvaro Antônio - Ambrósio Pinto - Anderson Adauto
- Antônio  Fuzatto -  Antônio Genaro  - Antônio  Júlio -  Antônio Pinheiro - Bernardo
Rubinger -  Bonifácio Mourão  - Célio  de Oliveira - Clêuber Carneiro - Dílzon Melo -
Eduardo Brás  - Edward  Abreu - Ermano Batista - Francisco Ramalho - Geraldo da Costa
Pereira -  Geraldo Rezende  - Gilmar  Machado - Glycon Terra Pinto - Hely Tarquínio -
Homero Duarte  - Ibrahim  Jacob - Jaime Martins - João Batista - João Marques - Jorge
Eduardo -  Jorge Hannas - José Bonifácio - José Braga - José Laviola - José Leandro -
José Renato  - Márcio Miranda - Marcos Helênio - Maria Elvira - Maria José Haueisen -
Maria Olívia  - Mauri  Torres -  Miguel Barbosa  - Mílton  Salles - Paulo Pettersen -
Péricles Ferreira  - Reinaldo  Lima -  Roberto Amaral - Roberto Luiz Soares - Ronaldo
Vasconcellos -  Sebastião Costa - Simão Pedro Toledo - Tarcísio Henriques - Wanderley
Ávila - Wellington de Castro - Wilson Pires.
 O Sr.  Presidente (Deputado  José Ferraz)  - A  lista de  comparecimento registra  a
existência de  número regimental.  Declaro aberta a reunião. Sob a proteção de Deus e
em nome  do povo  mineiro, iniciamos  os nossos  trabalhos. Com  a palavra, o Sr. 2º-
Secretário, para proceder à leitura da ata da reunião anterior.
                                       1ª PARTE
                                         Ata
 - O  Deputado  Bené Guedes,  3º-Secretário,  nas funções de 2º, procede à leitura da
ata da reunião anterior, que é aprovada sem restrições.
                               2ª PARTE (ORDEM DO DIA)
                                       1ª Fase
 O Sr.  Presidente   - Nos termos do edital de convocação, a Presidência vai passar à
2ª parte  da reunião,   em  sua 1ª  fase, com  a discussão  e a votação dos pareceres
constantes na pauta.
                            Discussão e Votação de Parecer
 O Sr.  Presidente -  Parecer da  Comissão Especial  sobre a  Mensagem nº  4l8/93, do
Governador do  Estado, que  indica nomes  para composição  do  Conselho  Estadual  de
Educação.  A  Comissão  Especial  opina  pela  aprovação  dos  professores  a  seguir
relacionados para  cumprirem mandato  de membro  do Conselho  Estadual de Educação no
período de  1º/1/94 a  31/12/97: Aluísio Pimenta, Augusto Ferreira Neto, José Marinho
Leão Falcão  Filho, Maria  das Graças  Bitencourt, Maria  Auxiliadora  Campos  Araújo
Machado, Antônio  Faria, Ulysses  de Oliveira  Panisset, Samuel Rocha Barros, Geraldo
Sardinha, Geraldo  Magela de  Resende e  Maria Aparecida  Sanches Coelho.  A referida



Comissão deixa de opinar sobre o nome do Prof. José Eustáquio Simão em virtude do seu
não-comparecimento à  argüição pública.   Em  discussão, o  parecer. Não  há oradores
inscritos. Encerra-se  a discussão. Em votação, o parecer. A Presidência vai submeter
a matéria  à votação  por escrutínio  secreto, nos  termos do  art. 264  do Regimento
Interno. Antes,  lembra ao  Plenário que os Deputados que desejarem aprovar a matéria
deverão votar  "sim" e  os que desejarem rejeitá-la deverão votar "não". Convido para
escrutinadores os Deputados Célio de Oliveira e Jorge Eduardo.
 Com a  palavra, o  1º-Secretário, Deputado  Elmo Braz,   para proceder à chamada dos
Deputados.
 O Sr. Secretário (- Faz a chamada.)
 - Respondem à chamada de votação secreta os seguintes Deputados:
 José Ferraz  - Elmiro  Nascimento -  Elmo Braz  - Roberto  Carvalho -  Bené Guedes -
Sebastião Helvécio  - Adelmo  Carneiro Leão  - Agostinho  Patrus -  Álvaro Antônio  -
Ambrósio Pinto  - Antônio  Genaro -  Antônio Júlio  -  Antônio  Pinheiro  -  Bernardo
Rubinger - Bonifácio Mourão - Célio de Oliveira - Dílzon Melo - Eduardo Brás - Edward
Abreu -  Ermano Batista  - Francisco  Ramalho -  Geraldo da  Costa Pereira  - Geraldo
Rezende -  Gilmar Machado  - Hely  Tarquínio -  Homero Duarte - Ibrahim Jacob - Jaime
Martins -  João Batista  - João Marques - Jorge Eduardo - Jorge Hannas - José Braga -
José Laviola  - José  Leandro - José Renato - Márcio Miranda - Marcos Helênio - Maria
Elvira -  Maria José  Haueisen - Maria Olívia - Mauri Torres - Miguel Barbosa - Paulo
Pettersen -  Péricles Ferreira - Reinaldo Lima - Roberto Amaral - Roberto Luiz Soares
- Romeu  Queiroz -  Ronaldo Vasconcellos  - Sebastião  Costa -  Simão Pedro  Toledo -
Tarcísio Henriques - Wanderley Ávila - Wellington de Castro.
 O Sr. Presidente - Solicito aos escrutinadores que procedam à apuração dos votos.
 - Os escrutinadores procedem à apuração dos votos.
 O Sr.  Presidente -  Votaram 54 Deputados. Foram encontradas na urna 54 sobrecartas.
Os números  conferem. Submetido a votação, é o parecer aprovado, na forma regimental,
e, em  conseqüência, são aprovados os nomes dos professores indicados para o Conselho
Estadual de Educação.
                                       2ª Fase
 O Sr.  Presidente - Esgotada a matéria destinada à 1ª fase, a Presidência passa à 2ª
fase da Ordem do Dia, com a discussão e a votação da matéria constante na pauta.
                          Discussão e Votação de Proposição
 O Sr.  Presidente -  Discussão, em 1º turno, do Projeto de Resolução nº 1.863/93, da
Comissão de  Justiça, que  autoriza a concessão de garantia do Estado de Minas Gerais
em operação  que menciona.  As Comissões de Agropecuária e de Fiscalização Financeira
opinam pela aprovação do projeto. Em discussão, o projeto. Não há oradores inscritos.
Encerra-se a  discussão. Em  votação. Os Deputados que estiverem de acordo permaneçam
como se encontram. (- Pausa.) Aprovado. À Comissão de Fiscalização Financeira.
                                     ENCERRAMENTO
 O Sr. Presidente - Esgotada a matéria destinada a esta fase, a Presidência encerra a
reunião e  convoca os Deputados para as extraordinárias de amanhã, dia 22, às 9h30min
e às  20h30min, nos  termos do  edital de  convocação, e  para a ordinária, também de
amanhã, às 14 horas, com a ordem do dia já anunciada. Levanta-se a reunião.

                                   MATÉRIA ADMINISTRATIVA
        ----------------------------------------------------------------------------
                                 TERMO DE ADITAMENTO
 Contratante: Assembléia Legislativa do Estado de Minas Gerais.
 Contratada: ABC Bull S.A. Telematic.
 Objeto: primeira prorrogação do contrato.
 Vigência: de 30/11/93 a 30/11/94.
 Dotação orçamentária: 3.1.3.2.
                                 TERMO DE ADITAMENTO
 Contratante: Assembléia Legislativa do Estado de Minas Gerais.
 Contratada: Vox Populi - Mercado e Opinião S/C Ltda.
 Objeto: ampliação  do objeto  do contrato  de prestação de serviços de realização de
pesquisa de opinião pública.
 Vigência: a partir de 22/12/93.
 Dotação orçamentária: 3.1.3.2.
                                  TERMO DE CONTRATO
 Contratante: Assembléia Legislativa do Estado de Minas Gerais.
 Contratado: Paulo Neves de Carvalho.



 Objeto: prestação  de serviços  de consultoria  no planejamento, na organização e na
coordenação do debate sobre o tema Assistência Social e Verbas Públicas.
 Vigência: de 5/11/93 a 5/4/94.
 Licitação: inexigibilidade,  com base  no art.  25, inciso II, c/c o art. 13, inciso
III, da Lei nº 8.666, de 1993.
 Dotação orçamentária: 3.1.3.1.
                                 TERMO DE ADITAMENTO
 Contratante: Assembléia Legislativa do Estado de Minas Gerais.
 Contratada: S.A. Estado de Minas (Diário da Tarde).
 Objeto: ampliação do objeto contratual e alteração das cláusulas que menciona.
 Dotação orçamentária: 3.1.3.2.
                                 TERMO DE ADITAMENTO
 Contratante: Assembléia Legislativa do Estado de Minas Gerais.
 Contratado: Instituto de Previdência do Legislativo de Minas Gerais - IPLEMG.
 Objeto: quarta prorrogação do contrato de locação.
 Vigência: de 15/12/93 a 15/12/94.
 Dotação orçamentária: 3.1.3.2.
                                 TERMO DE ADITAMENTO
 Contratante: Assembléia Legislativa do Estado de Minas Gerais.
 Contratado: Circuito Integrado Comunicação Ltda.
 Objeto: altera cláusula de formalização do reajuste.
 Vigência: de 2/7/93 a 2/7/94.
                                  TERMO DE CONTRATO
 Contratante: Assembléia Legislativa do Estado de Minas Gerais.
 Contratada: Guiatel S.A. - Editores de Guias Telefônicos.
 Objeto: publicação  dos números  telefônicos da  Assembléia Legislativa do Estado de
Minas Gerais na lista dos endereços de Belo Horizonte e Contagem, edição de 1994.
 Vigência: de 1º/1/94 a 31/1/94.
 Licitação: dispensa  de licitação, nos termos do art. 24, VIII, c/c o art. 25, I, da
Lei nº 8.666, de 1993.
 Dotação orçamentária: 3.1.3.2.
                                 TERMO DE ADITAMENTO
 Contratante: Assembléia Legislativa do Estado de Minas Gerais.
 Contratada: ACERT - Assistência, Comércio e Representações Técnicas Ltda.
 Objeto: altera cláusula de formalização do reajuste.
 Vigência: de 23/6/93 a 23/6/94.
                                  TERMO DE CONTRATO
 Contratante: Assembléia Legislativa do Estado de Minas Gerais.
 Contratada: Revetour Turismo Ltda.
 Objeto: fornecimento de passagens aéreas.
 Vigência: seis meses a partir de 16/12/93.
 Licitação: Convite nº 405/93.
                                 TERMO DE ADITAMENTO
 Contratante: Assembléia Legislativa do Estado de Minas Gerais.
 Contratadas: Rádio  Bandeirantes  Minas  Gerais  Ltda.  (Rede  Mineira  de  Rádio  e
Televisão Ltda. - Uberlândia e TV Tiradentes Ltda. - Juiz de Fora); Rádio e Televisão
Manchete Ltda. (TV Regional Centro Sul - Uberaba).
 Objeto: ampliação  da  veiculação  de  programa  televisivo  diário  sobre  o  Poder
Legislativo às  emissoras TV  Bandeirantes  de  Juiz  de  Fora,  TV  Bandeirantes  de
Uberlândia e TV Manchete de Uberaba.
 Vigência: a partir de 15/12/93.
 Dotação orçamentária: 3.1.3.2.
                                 TERMO DE ADITAMENTO
 Contratante: Assembléia Legislativa do Estado de Minas Gerais.
 Contratada: HIDROBRÁS - Águas Minerais do Brasil Ltda.
 Objeto: primeira prorrogação do contrato.
 Vigência: de 1º/1/94 a 31/12/94.
 Dotação orçamentária: 3.1.2.0.
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